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1 مراجعة شاملة لفرض مراقبة عددإصلاح   

 الجزء الأول
  تمرين عدد 1:

يقة:  أحسب بأيسر طر

= 𝟒 × 𝟑 × 𝟐𝟓 × 𝟏𝟕 

       = (𝟒 × 𝟐𝟓) × (𝟏𝟕 × 𝟑) = 𝟏𝟎𝟎 × 𝟓𝟏 = 𝟓𝟏𝟎𝟎

 = (𝟑𝟓𝟎 + 𝟐𝟗𝟕𝟎) − (𝟒𝟗 + 𝟐𝟗𝟕𝟎)

       = 𝟑𝟓𝟎 − 𝟒𝟗 = 𝟑𝟎𝟏

 = (𝟒𝟐𝟗 − 𝟑𝟕𝟕) + (𝟏𝟒𝟏 + 𝟑𝟕𝟕)

     = 𝟒𝟐𝟗 + 𝟏𝟒𝟏 = 𝟓𝟕𝟎

 = 𝟏𝟏𝟓𝟕 − (𝟏𝟓𝟕 − 𝟒𝟎)

     = (𝟏𝟏𝟓𝟕 − 𝟏𝟓𝟕) + 𝟒𝟎 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 + 𝟒𝟎 = 𝟏𝟎𝟒𝟎 

 تمرين عدد 2:

 أكمل الفراغات بالعدد الصحيح الطبيعي المناسب:

𝟏𝟕𝟎 − (𝟐𝟑 +     …     ) = 𝟏𝟎𝟎 
(𝟐𝟑 +     …     ) = 𝟏𝟕𝟎 − 𝟏𝟎𝟎 = 𝟕𝟎 
𝟕𝟎 − 𝟐𝟑 = 𝟒𝟕 
𝟏𝟕 +    …     = 𝟓𝟔 
𝟓𝟔 − 𝟏𝟕 = 𝟑𝟗 
𝟏𝟏𝟐 −    …    = 𝟕𝟐 
𝟏𝟏𝟐 − 𝟕𝟐 = 𝟒𝟎 
   …    − 𝟐𝟓 = 𝟏𝟗𝟗 
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𝟏𝟗𝟗 + 𝟐𝟓 = 𝟐𝟐𝟒 
 تمرين عدد 3:

علب من نفس  4قطعة. واشترى صديقه سامي  25توجد في كل علبة علبة حلوى  13اشترى شهاب 
يقتين مختلفتين عدد القطع التي اشتراها شهاب و سامي معا.  النوع. أحسب بطر

يقة اللأولى:   الطر

𝟏𝟑 × 𝟐𝟓 + 𝟒 × 𝟐𝟓 = 𝟑𝟐𝟓 + 𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟐𝟓 
يقة الثانية:  الطر

𝟐𝟓 × (𝟏𝟑 + 𝟒) = 𝟐𝟓 × 𝟏𝟕 = 𝟒𝟐𝟓 
 تمرين عدد 4:

أحسب: -1  

 = (𝟏𝟗𝟖 − 𝟏𝟏𝟒) − (𝟏𝟖𝟗 − 𝟏𝟏𝟒) 

      = 𝟏𝟗𝟖 − 𝟏𝟖𝟗 = 𝟗

 = (𝟐𝟓𝟖 + 𝟏𝟔𝟎) + (𝟏𝟔𝟖 − 𝟏𝟔𝟎) 

       = 𝟐𝟓𝟖 + 𝟏𝟔𝟖 = 𝟒𝟐𝟔

أكمل الفراغات بالعدد الصحيح الطبيعي المناسب: -2  

   …    − 𝟒𝟔 = 𝟗𝟎 
𝟗𝟎 + 𝟒𝟔 = 𝟏𝟑𝟔 
(𝟓𝟑 +   …   ) + 𝟏𝟖 = 𝟐𝟎𝟑 
(𝟓𝟑 +   …   ) = 𝟐𝟎𝟑 − 𝟏𝟖 = 𝟏𝟖𝟓 
𝟏𝟖𝟓 − 𝟓𝟑 = 𝟏𝟑𝟐 
𝟗𝟓 +   …   = 𝟑𝟎𝟐 
𝟑𝟎𝟐 − 𝟗𝟓 = 𝟐𝟎𝟕 
𝟏𝟎𝟑 −    …   = 𝟒𝟕 
𝟏𝟎𝟑 − 𝟒𝟕 = 𝟓𝟔 
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(   …  + 𝟓𝟎𝟑) − 𝟐𝟎𝟎 = 𝟕𝟒𝟎 
(   …  + 𝟓𝟎𝟑) = 𝟕𝟒𝟎 + 𝟐𝟎𝟎 = 𝟗𝟒𝟎 
𝟗𝟒𝟎 − 𝟓𝟎𝟑 = 𝟒𝟑𝟕 
(𝟐𝟖𝟖 +    …   ) + 𝟔𝟖𝟕 = 𝟐𝟓𝟔𝟕 
(𝟐𝟖𝟖 +    …   ) = 𝟐𝟓𝟔𝟕 − 𝟔𝟖𝟕 = 𝟏𝟖𝟖𝟎 
𝟏𝟖𝟖𝟎 − 𝟐𝟖𝟖 = 𝟏𝟓𝟗𝟐 

 تمرين عدد 5:

يقة:  أحسب بأيسر طر

 = 𝟔𝟑 × 𝟏𝟓𝟐 + 𝟏𝟓𝟐 × 𝟑 

      = 𝟏𝟓𝟐 × (𝟔𝟑 + 𝟑) = 𝟏𝟓𝟐 × 𝟔𝟔 = 𝟏𝟎𝟎𝟑𝟐

 = (𝟒𝟐𝟖 − 𝟖𝟑) − 𝟏𝟕 

       = 𝟒𝟐𝟖 − (𝟖𝟑 + 𝟏𝟕) = 𝟒𝟐𝟖 − 𝟏𝟎𝟎 = 𝟑𝟐𝟖

 = (𝟐𝟕𝟗 − 𝟖𝟕) + (𝟏𝟐𝟏 + 𝟖𝟕) 

     = 𝟐𝟕𝟗 + 𝟏𝟐𝟏 = 𝟒𝟎𝟎

 = 𝟒 × 𝟖 + 𝟏𝟐 − 𝟐 × (𝟑 × 𝟓 − 𝟓) 

     = 𝟑𝟐 + 𝟏𝟐 − 𝟐 × (𝟏𝟓 − 𝟓) = 𝟒𝟒 − 𝟐 × 𝟏𝟎 = 𝟒𝟒 − 𝟐𝟎 = 𝟐𝟒

 تمرين عدد 6:

د. من حسن حظ أحمد 1280د. أراد شراء حاسوب محمول ثمنه الأصلي 1430لأحمد مبلغ مالي قدره 
يقتين عن المبلغ الباقي لأحمد بعد 160فتمتع بتخفيض قدره  20أن المغازة تحتفل بميلادها  د. عبر بطر

 دفع ثمن الحاسوب.

يقة  : الأولىالطر  

(𝟏𝟒𝟑𝟎 − 𝟏𝟐𝟖𝟎) + 𝟏𝟔𝟎 = 𝟑𝟏𝟎 
يقة الثانية:  الطر
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𝟏𝟒𝟑𝟎 − (𝟏𝟐𝟖𝟎 − 𝟏𝟔𝟎) = 𝟏𝟒𝟑𝟎 − 𝟏𝟏𝟐𝟎 = 𝟑𝟏𝟎 
 تمرين عدد 7:

يقة:  أحسب بأيسر طر

 = 𝟗𝟔𝟓 − (𝟕𝟔𝟓 + 𝟏𝟑𝟐) 

      = (𝟗𝟔𝟓 − 𝟕𝟔𝟓) − 𝟏𝟑𝟐 = 𝟐𝟎𝟎 − 𝟏𝟑𝟐 = 𝟔𝟖

 = 𝟐 × 𝟏𝟑 + 𝟏𝟕 × (𝟐𝟒 + 𝟐) − 𝟖 × (𝟑𝟕 − 𝟏𝟏) 

       = 𝟐𝟔 + 𝟏𝟕 × 𝟐𝟔 − 𝟖 × 𝟐𝟔 = 𝟐𝟔 × (𝟏 + 𝟏𝟕 − 𝟖) = 𝟐𝟔 × 𝟏𝟎 = 𝟐𝟔𝟎

 = (𝟕𝟔𝟐 + 𝟓𝟖𝟏) − (𝟑𝟔𝟐 + 𝟓𝟖𝟏) 

     = 𝟕𝟔𝟐 − 𝟑𝟔𝟐 = 𝟒𝟎𝟎

 = 𝟕𝟒𝟓 × 𝟔𝟑 + 𝟕𝟒𝟓 × 𝟐𝟔 + 𝟕𝟒𝟓 × 𝟏𝟏 

     = 𝟕𝟒𝟓 × (𝟔𝟑 + 𝟐𝟔 + 𝟏𝟏) = 𝟕𝟒𝟓 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟕𝟒𝟓𝟎𝟎

 = (𝟒𝟏𝟕 + 𝟏𝟕𝟗) + (𝟑𝟏𝟑 − 𝟏𝟕𝟗) 

    = 𝟒𝟏𝟕 + 𝟑𝟏𝟑 = 𝟕𝟑𝟎

  =  (𝟗𝟑𝟓 + 𝟒𝟕) − (𝟖𝟏𝟎 + 𝟒𝟕) 

     = 𝟗𝟑𝟓 − 𝟖𝟏𝟎 = 𝟏𝟐𝟓

 = (𝟓𝟔𝟖 − 𝟗𝟓) − (𝟏𝟗𝟓 − 𝟗𝟓) 

     = 𝟓𝟔𝟖 − 𝟏𝟗𝟓 = 𝟑𝟕𝟑

 = 𝟏𝟒 × 𝟓 + 𝟏𝟐 − 𝟒 × 𝟕 

      = 𝟕𝟎 + 𝟏𝟐 − 𝟐𝟖 = 𝟖𝟐 − 𝟐𝟖 = 𝟓𝟒

 = 𝟑𝟏𝟐 + (𝟔𝟖𝟖 − 𝟒𝟗𝟗) 

    = (𝟑𝟏𝟐 + 𝟔𝟖𝟖) − 𝟒𝟗𝟗 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 − 𝟒𝟗𝟗 = 𝟓𝟎𝟏

 = 𝟗𝟑𝟔 − (𝟐𝟑𝟔 + 𝟐𝟓𝟎) 

   = (𝟗𝟑𝟔 − 𝟐𝟑𝟔) − 𝟐𝟓𝟎 = 𝟕𝟎𝟎 − 𝟐𝟓𝟎 = 𝟒𝟓𝟎
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 = 𝟐𝟓 × 𝟏𝟐 × 𝟏𝟏 × 𝟒  
      = (𝟐𝟓 × 𝟒) × (𝟏𝟐 × 𝟏𝟏) = 𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟑𝟐 = 𝟏𝟑𝟐𝟎𝟎




